

Posudek na bakalářskou práci

posudek vedoucího práce
 posudek oponenta

Jméno posuzovatele:
 RNDr. Jana Leontovyčová, CSc.

Datum:
 27.4.2010

Autor: Vladimír Černý

Název práce:
 Sebevraždy – etiologie suicidálního chování

Práce je literární rešerší. x Práce obsahuje vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cílem bakalářské práce byla snaha autora obsáhnout širší aspektů sebevražedného chování včetně historie, přehledu hlavních teorií, způsobů, prevence, intervence a pomoci. Teoretický základ doplnil o aktuální informace a přehled názoru na sebevraždy z dotazníkového šetření.

Struktura (členění) práce:

V teoretické části se autor snažil o stručný rozbor sebevražd v historické posloupnosti, včetně mýtů. Dále rozebírá teorii a motivaci sebevražedného jednání a mechanismy autoagrese. Z demografických ukazatelů vybral autor pouze hledisko věkových kategorií. Velmi stručně se zabývá diagnostikou sebevražedného jednání, kde se opírá o odbornou literaturu, nicméně je z textu patrné, že autor není psycholog ani psychiatr. Závětečnou zmínku o prevenci, krizové intervenci a pomoci lze ocenit velmi pozitivně už proto, že autor je studentem sociální pedagogiky. Vzhled do sledované problematiky vhodně doplňuje rozbohem 3 případových studií, což lze vnímat velmi pozitivně a dotazníkovým šetřením, jehož interpretace není zcela přehledná.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
 Použité literární zdroje jsou zcela dostačující a práci s nimi lze akceptovat.

Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?
 Výsledky jsou interpretovány vcelku dostatečně a dokonce konfrontovány s některými dalšími autory.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):
 Formální úroveň práce lze označit jako velmi dobrou, vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Otázky a připomínky oponenta:

Vysvětlete blíže Ringelův presuicidální syndrom

Vysvětlete blíže tvrzení, že v anamnéze většiny sebevrahů nenajdeme žádnou psychiatrickou diagnózu

Návrh hodnocení vedoucího práce nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis vedoucího práce /opponenta:

